



В Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в тяжких преступлениях в отношении бывшей сожительницы

В следственном отделе по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Перми в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119; п. «г» ч.2 ст. 127; ч. 4 ст. 166; п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (угроза убийством; незаконное лишение свободы с применением предмета, используемого в качестве оружия; угон, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни; изнасилование, соединенное с угрозой убийством).

По версии следствия, в феврале 2018 года в своей квартире, расположенной в городе Перми, обвиняемый высказывал угрозы убийством в отношении бывшей сожительницы, душил ее, отчего та потеряла сознание. В мае 2018 года в Мотовилихинском районе города Перми, он сел в салон автомобиля, за рулем которого находилась его бывшая сожительница. Угрожая ножом, заставил ее пересесть на пассажирское сиденье, а сам сел за руль. Затем, незаконно удерживая потерпевшую в автомобиле, приехал в лесной массив, где угрожая ножом, изнасиловал женщину.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

21 ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1274272>